
 
 
 
 

Antiques & Collectibles Auction 
Sunday 23 June 2024 – Viewing 10 am, Auction noon 

 

Lot 
No 

Description Price 

001 Vintage Figurine Venus in the Bath (29cm H) & Roman Figure with 
Chariot and Horses on Matte Base (22cm L) 

 

002 Scandinavian Cased Glass Bottle Vase (26cm H) & Bottle with 
Stopper (22cm H) 

 

003 Poole Delphis Mid Century Vase 1970's (22cm H)  
004 2 1950-60's Royal Doulton Cabinet Plates of Mt Egmont/Taranaki - 2 

colour variants (26cm D) 
 

005 Small Crown Lynn White Swan No 154 (16cms L)  
006 Crown Lynn Large White Vase No 553 (29cm L)  
007 Taranaki Bitter Beer Vintage Tray with Ashtray, Mug & Glass (Tray 

30am D) 
 

008 Hand Blown Glass Vase by Strathern Scotland (20cm H)  
009 Large Silver Plate Cockerel (20cm L) & a Small Sterling Silver fighting 

Cockerel, Peru (10cm L) 
 

010 Selection of Victorian & Edwardian Hatpins in a Shoe Shaped Pin 
Cushion 

 

011 Selection of 6 Vintage Ginger Jars  
012 Mounted Specimens of a Spider & Scorpions & Cased Specimens of 

Butterflies & a Large Moth 
 

013 3 Cornwall Pottery Seals - Kernewke Pottery & Fraser Pottery  
014 Clarice Cliff White Lotus Bowl (22cm D)  
015 Janet Marshall Kingfisher Model (16cm H)  
016 2 Vintage Art Glass Fish - Italian or Japanese (28cm H) & (28cm W)  
017 Portuguese Green Glass Fishing Net Buoy Mounted on a Wooden 

Stand (20cm D) 
 

018 Tall Royal Winton Iris Art Nouveau Jug/Vase (38cm H)  
019 2 Royal Doulton Girl Figures "The Little Bridesmaid" & "Greta" (14cm 

& 13cm H) 
 

020 Selection of Retro Blue Glass Vases & a Lidded Bottle (54cm, 29cm, 
25cm, 19cm H) 

 

021 5 Ian Fleming James Bond Books - 2 1st Editions and 3 early reprints  
022 Beswick Prancing Shire Horse Figure (27cm L)  
023 Sterling Silver Bowl (15cm D & 260gms) By Stone USA  
024 Royal Dux Flamingo (12cm H) & a Nao Swan (20cm H)  
025 2 Large Portmeirion Platters & a Bowl  



Lot 
No 

Description Price 

026 Cased Set of 6 Carved Alabaster Cups and Saucers - Label 
Wilderness Gems Ngatea NZ 

 

027 Tibetan Amber & Enamel Vase (30cm H)  
028 Large Fun Ho Tractor & Grader  
029 Pair of Japanese Bronze Vases with engraved Landscape Mt Fuji 

(15cm H) & Satsuma Finely Hand Painted Vase (13cm H) 
 

030 3 Edwardian Collar Boxes - 2 Leather & 1 Wood with inlay - Includes a 
quantity of collars & Leather Stud Box with Studs (20cm, 17cm, 15cm 
D) 

 

031 Mid Century Black Lady Lamp (45cm H including shade)  
032 Selection of Carltonware Lobster Pattern Dishes - Salad Bowl (23cm 

D) & 3 Others (30cm, 23cm & 19cm D) 
 

033 Amphora Lidded Urn with Crane Decoration 1900 marked Imperial 
Amphora Bohemia (26cm H) 

 

034 Pair of Tall and Impressive NZ Turned and Pokerwork Timber Vases 
1930's (41cm H) 

 

035 Crown Lynn White Geometric Long Vase Pattern 668 (33cm W)  
036 Pair of Hogland Art Glass Vases (19cm H)  
037 Pair of Sylvac Art Deco Wall Pockets (19cm H)  
038 Vintage Workmans Portable Copper Hot Water Kettle (17cm W)  
039 Pair of Carnival Glass Fluted Vases (23cm H)  
040 Large Royal Doulton Toby Jug 'Touch Stone Jester' & 3 Smaller Royal 

Doulton Toby Jugs 
 

041 Tall Pair of Amphora Vases with Flowers & Birds (31cm H)  
042 3 Uranium Green Glass Bowls and a Dish  
043 3 Crown Lynn Beehive Bowls - Largest  
044 Large Tony Sly Pottery Bowl (23cm D), Smaller Bowl (13cm D), & a Jug 

(13cm H) 
 

045 Mid Century German 1950's Black Girl Painted Plaster Wall Face 
(29cm H) 

 

046 Crown Lynn White Vase - Backstamp Roydon (17cm H)  
047 Tall Amethyst Coloured Glass Vase with Geometric Art Deco Base 

(30cm H) & 1 Other Amethyst Glass Vase 
 

048 6 Vintage Wade Whiskey Jugs  
049 Large Red Mid-Century Glass Fluted Top Vase (20cmd H)  
050 3 Mid-Century German Retro Pottery Vases (31cm, 26cm, 20cm H)  
051 2 Chinese Painted Vases (30cm & 25cm H)  
052 2 Nao Lady Figures Made in Spain (28am & 27cm H)  
053 3 Hand Blown Vintage Glass Vases (26cm, 25cm, 24cm H)  
054 Vintage 1960 Disney Mary Poppins Figure (19cm H)  
055 Selection of Vintage Clarice Cliff Tableware, Cups, Saucers, Plates, 

Bowl & Lidded Dish - 9 Pieces (Includes a Bizarre Plate) 
 



Lot 
No 
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056 3 Pieces of Decorative Kiwiana Pottery, Steiner Pottery Slab with fern 
(18cm H) Tiki, Pierced Lamp Vase (14cm H) & NZ shaped Bowls 
(25cm L) 

 

057 3 Mid Sized and Small Kava Bowls (20cm, 18cm, 15cm D)  
058 Crown Lynn 1970's Colour Glaze & Decorative Lidded Jars (10cm H), 

Jugs (11cm H) & Bowls - & a Mid-Century Cruet Set not Crown Lynn 
 

059 Large Blue & White Victorian Bowl on Pedestal Base marked Alums 
Ironstone - Has Flowers on rim & Farm/Cattle Scene (35cm D) 

 

060 Selection of Vintage Beer & Spirit Metal Trays (34cm D)  
061 Vintage Glass Paper Weight by John Leggett, Inglewood Glass Studio 

(9cm W) & 2 Glass Paper Weights & a Kosta Boda Swedish Perfume 
Bottle 

 

062 1950's - 60's 1 x Crown Lynn White Bowl & 2 Trough Vases  
063 Quantity of Johnson Brothers Fish Plates, Ashet (large plate), Tureen 

and Gravy Boat - 12 pieces 
 

064 3 Cute 1950's Boys pulling Fruit Carts - Made in Japan  
065 Selection of Wooden NZ 1950's Toys  
066 Vintage Copper Cooking Pans, a Bowl and Measuring Cups  
067 4 1950's Beswick Vases (Largest 30cm L)  
068 Tall Stepped Scandinavian Green Modernist Vase (32cm H) A Bottle 

Vase (15cm H) & a Lidded Vase (23cm H) 
 

069 Victorian Bathroom Set In the Chinese Pattern - Basin (39cm D) Jug 
(29cm H) Po & Toothbrush Holder 

 

070 Vintage Leather Cased Mahjong Set  
071 Large Tin of Vintage Marbles  
072 4 Old Brass Artillery Shells - Tallest (32cm H)  
073 4 Volumes of Irish Literature - Nice Period Binding in very good 

condition (26cm x 11cm) 
 

074 2 Early Crown Lynn Float Bowls (20cm D) & a 1953 Crown Lynn 
Coronation Mug, A Trickle Glaze Vase & 2 Eggcups 

 

075 Cased set of Chinese Scent Bottles & a Cased Set of Cloisonne & 
Ivory Chopsticks 

 

076 Pair of Wade Viking Boats (19cm L) & Pair of Wade Turtle Lidded 
Dishes (11cm L) 

 

077 Selection of Early 20th Century Souvenir Crested-Ware, England & a 
WW1 Memorial - 12 Pieces Arcadian-ware and other makers 

 

078 Vintage Old Fashioned Shop Till, Complete with Old NZ decimal 
coins.  Timber with milled out coin pockets with hinged lid (43cm x 
20cm) 

 

079 6 Herbert Krenchel Danish Krenit Bowls - Painted Pressed Steel 
(12cm D) 

 

080 Selection of 12 Fun Ho Die Cast Toys in an old Toy Case  
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081 Pair of American Sterling Silver Old Rose Candle Sticks (9cm H)  
082 Souvenir Ware 1910 Mt Egmont/Taranaki Mountain House Biscuit 

Barrell (18cm H has lid repair), Souvenir Owl (11cm H) & Small Dish 
 

083 3 Tall Slender Swedish Coloured Glass Vases (38sm H)  
084 WW2 Army Issue Compass - T.G.Co London MKIII 1940 with Army 

Issue Khaki Case 
 

085 3 Bound Victorian Volumes of Work, Mechanical Drawings and Plans 
1898-1899 Fold Out Plans and Diagrams, Period Adverts 

 

086 Selection of Rocks & Minerals in a Case and Divider Box  
087 Large Selection of Shells in a Case  
088 Beswick Starburst Atomic Vase 1950's (24cm H)  
089 Selection of Māori Carved Souvenirs and a Tray in Original 1970's Box  
090 Amber Bubble Genie Bottle with Stopper (40cm H)  
091 Classic 1950's NZ Native Timber Trough Bowl with Glass Sides with 

Vintage Ceramic Fruit (Bowl 36cm L) 
 

092 Pair of Old Chinese Stone Carved Pixiu Figures (23cm & 25cm L) Jade 
Like Stone possibly Serpentine 

 

093 Pair of Art Nouveau Pulpit Vases - Vaseline Uranium Glass - one with 
repair - Tiffany Style 

 

094 Bayreuth Novelty Pig Jug & 3 Other Novelty Animal Ornaments  
095 Selection of Hornsea 1970's - Mid Century Coffee Pot, Coffee Cups & 

Saucers, Other Cups, Bowls & Containers (Coffee Pot 26cm H) 
 

096 2 Old Temuka Hot Water Jugs and 3 Others (Largest 22cm H)  
097 Vintage Handbag with Feather Outside Decoration including a 

Peacock feather 
 

098 Four Mid-Century Red Glass Goblet Vases & a Glass (28cm H 
smallest 19cm H) 

 

099 3 Vintage Silver Plate and Glass Claret Jugs  
100 Crown Lynn Kingfisher Flower Holder Centrepiece in a Float Bowl   
101 NZ Made Studio Ceramic Large Black Swan - Crown Lynn Copy 

(30cm L) 
 

102 Art Glass Vase signed L.G 83 (18cm H) & 1 Other possible Inglewood 
Glass Factory 

 

103 Vintage Carved Tuatara Model made by Bird Hill Ltd NZ 1970's (31cm 
L) & a Carved Komodo Dragon (31cm L) 

 

104 Selection of Vintage Money Boxes & Money Organisers  
105 Pair of Early Fine Victorian Silk Needlework Pictures. 'Lady 

Gardening' & a Momento Mori of Emma Corbett - Later wood Frames 
(30cm x 24cm) 

 

106 1950/60's Autocrat Radio Mid Century Styling - Working (31cm x 
12cm x 16cm ) 

 

107 Pair of Portmeirion Table Lamps (45cm H)  
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108 Royal Doulton Stoneware Jug & a Royal Doulton Jug with a Scene of a 
Village Dance (18cm, 10cm H) 

 

109 2 x Quarto Leather Bound Volumes of 'The War in Russia' by E H 
Nolan 1857 

 

110 4 small signed Peter Lambert Prints of Taranaki Landscapes (26cm x 
18cm) 

 

111 Shelley Art Nouveau Vase & 4 Others of the same period - Largest 
(16cm H) 

 

112 3 Vintage Passenger Liner Souvenir Sailor Dolls from the Northern 
Star, Oriana & the Skota Rustaverli - Each (20cm H) 

 

113 Souvenir 1969 Moon Landing Table Cloth, Framed Photo of Buzz 
Aldrin on the Moon, Souvenir Bowl & Magazine 

 

114 2 Chinese silk Pictures on Swivel Carved Timber Frames (36cm H) 
one in its original box 

 

115 3 Late Victorian Stoneware Lidded Kitchen Containers 1 marked Icing 
Sugar 1 marked Rice 1 Unmarked -Largest (26cm H) 

 

116 A Taxidermy Toad with a Bottle of Johnnie Walker Whiskey (18cm H)  
117 4 Vintage Glass Scent Bottles including Holme Gaard, Dunbar 

Sloane, The Metropolitan Perfumery Co. & 1 Other 
 

118 Large White Crown Lynn Swan (28cm L)  
119 3 Uranium Vases includes a Murano Vaseline Vase (20cm H)  
120 Trench Art Chrome Plated WW2 Bomber (30cm L)  
121 Crown Lynn Colour Glaze Aqua Colour Set of 6 Cups, Saucers & 

Plates in a Vintage Display Rack 
 

122 Selection of 8 Blue Delft Miniature Houses - Made for KLM Airlines by 
Bols 

 

123 Tall Mid-Century Orange Glass Slender Vase - Label on Base 
Indistinct possibly Scandinavian 

 

124 3 1950's Taranaki Scene Mirror Pictures 1x(43cm x 33cm) & 2x(28cm 
x 23cm) 

 

125 Selection of Crown Lynn Colour Ways Jugs  6x(8cm H) & 2x(25cm H)  
126 Old Case of Vintage Sovereign Ware Inlaid Timber Trays, Book Ends, 

Box & Other Timber Items includes Goblets by Briggs Furniture 
 

127 Large Vintage Figure of an Alsatian Dog by Marble Art NZ (53cm L)  
128 3 Vintage Graduated Wall Ducks - one has repair on underside   
129 Ces Thomas Raku Fired Sculptured Form on Pottery Plinth 1980's 

(42cm H) 
 

130 Vintage Brass 13 Branch Candelabra (30cm H)  
131 Large Carved Wooden Floor Elephant with Tusks (49cm x 46cm)  
132 Oak Sherry Barrel on Stand with Brass Tap (30cm x 24cm)  
133 9 Wedgewood Modernist Crystal Glass Tall Candle Sticks - Various 

Sizes (Taller 28cm to 18cm H) 
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134 Vintage Berlin 1900 Baitz Fashion Portrait Boudoir Half Doll by Lilli 
Baitz  - some damage, rare (40cm H) 

 

135 Selection of Vintage Cigarette Packets & an Art Deco Cigarette 
Dispenser 

 

136 2 Victorian Pottery Hot Water Bottles (30cm L & 24cm D)  
137 9ct Gold Ring (2.3gm)  
138 Sterling Silver, CZ & Synthetic Sapphire Bracelet - Gold Plated  
139 Sterling Silver & 9ct Gold Engraved Top Bracelet - Has inscription and 

date inside 
 

140 Heavy Solid Silver Chain Bracelet  (22.3gm)  
141 9ct Gold, Ruby & CZ Ring (1.3gm)  
142 9ct Gold Wedding Ring  (1.5gm)  
143 Sterling Silver Celtic Knot Chain Necklace & Bracelet  
144 Kagi Freshwater Pearl Necklace with Detachable Gold-Plated Flower 

Pendant comes with Original Kagi Pouch 
 

145 Old Cut Diamond & White Gold Brooch with Half Carat Central 
Diamond 

 

146 Modern Greenstone & 9ct Gold Ring (3gm)  
147 1913 Half Sovereign Gold Coin  (3.98gm)  
148 Vintage Omega Ladies Watch - Gold Case & Gold Bracelet Strap 

(14.9gm) 
 

149 Signed Italian Cameo Brooch with Gold Plated Silver Mount  
150 9ct Gold CZ Solitaire Ring  (2.4gm)  
151 2 Greenstone Pendants  
152 18ct Gold Chain Bracelet - 10.2gms - Tagliaferri Catene Stamp  
153 9ct Bow Brooch (2.7gm)  
154 2 Greenstone Pendants  
155 9ct Gold Seed Pearl Star Brooch: 14ct (4.8gm)  
156 9ct Gold Seed Pearl & Turquoise Bar Brooch (1.9gm)  
157 9ct Gold & Diamond Cross and Chain  (3.1gm)  
158 9ct Gold Bar Portrait Brooch (Bar 9ct Portrait Base Metal)  
159 9ct Gold Pāua Brooch (1.9gm)  
160 2 Vintage Miniature Bronze & Brass Canons (22cm L & 19cm L)  
161 Set of 20 Volumes of Classic Literature - Gordons Classic Library in 

Original Display Box 1920's 
 

162 Early Moorcroft Pedestal Bowl, Tubed Lined Orchid Pattern, Signed 
William Moorcroft 

 

163 Large Studio Pottery Vase (40cm H) by Peter Collis  
164 Castel Fidarda Serenelli Vintage Squeeze Box - Made In Italy (30cm x 

30cm) 
 

165 Art Deco Side Table with Four Pillars of Brass Naked Ladies Holding 
the Oak Top with Brass Claw Feet (53cm x 57cm) 
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166 Selection of Vintage New Plymouth & Taranaki Photo News 1950's - 
1970's (20 Copies) 

 

167 Spanish Dancer Mid-Century Framed Print by Lee Burr (84cm x 
99cm) 

 

168 Pair of Large Victorian Landscape Oil Painting with Gold Wooden 
Frames (both 78cm x 98cm) 

 

169 Lloyd Loom Woven Fibre Chair (69cm W & 84cm H)  
170 1970's Retro Coffee Table with Etched Scene of a Horse on the Glass 

Top and Tiles on the Bottom Level 
 

171 2 Decorative Balinese Carved & Painted Panels (94cm x 29cm)  
172 1950's Rocket Lamp (140cm H)  
173 Large Vintage German Alvari Piano Accordion in Case (50cm x 34cm)  
174 2 Vintage Leather Cases - One made by Disabled Soldiers in Dunedin 

WW1 - Some Vintage Shipping Labels Attached (34cm x 30cm & 
54cm x 34cm) 

 

175 Large Art Deco Light & Fitting - (Light 26cm including fitting 55cm - 
33cm W) 

 

176 Vintage Hat Box with 6 1950's Hats  
177 Large NZ Studio Pottery Vase (44cm H) Possibly Spencer?  
178 Vintage Copper Duck Weathervane (65cm wing span)  
179 Large Copper Handmade Water Fountain with Lily Pads (53cm x 

30cm) 
 

180 Colour Photo of HMNZ Taranaki & Black & White Photo of same - 
Presented to the Taranaki Harbour Board (63cm x 55cm & 41cm x 
53cm) 

 

181 3 Vintage Framed Hand Coloured Photos of Rugby Players - 
Produced by Breweries for Pub Bars (70cm x 60cm including frame) 

 

182 Early Framed Map & Sketch of the Battle of Trafalgar along with a First 
Hand Printed Account of the Battle Rare 1805 Printing (63cm x 73cm) 

 

183 Selection of 3 Vintage Papua New Guinea Tribal Wall Masks  
184 Artist Proof Linocut by Welch - Titled 'Whale Surfing' 1990 (76cm x 

61cm including frame and mount) 
 

185 Large Heavy Brass Vase with Heavy Embossed Decoration (42cm H)  
186 Chinese Wooden Carved Stand (61cm H)  
187 Anglepoise Style Desk Lamp (85cm extended)  
188 1912 National Cash Register Model 332 Art Nouveau Decorative 

Pattern Designed by Tiffany New York  
 

189 2 Framed & Signed Rei Hamon Limited Edition Prints - NZ Stream & 
Bush Scene with Birds (72cm x 60xm) & Coloured Print of a Huia 

 

190 Large Mid-Century Print Port of Call by Van Lamsweerde (97cm x 
66cm) 

 

191 3 Mirror Advertising Pictures - Cobb & Co, Ford, Heineken   
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192 Large Abstract Painting of a Poppy by acclaimed NZ Artist Malcolm 
Harrison (98am x 78cm) 

 

193 Chinese Mao 1960's Propaganda Poster (77cm x 51cm)  
194 Aboriginal Dot Painting by Burral Gungon titled 'Big Water' (80cm x 

70cm) 
 

195 Large Vintage Brownie Downing Print of Australian Cartoon Koalas 
and Other Animals 

 

196 Framed Original Architectural Drawing of Art Deco Apartment 
Building in Auckland - Signed & Dated 1931 Herring Builders (80cm x 
53cm) 

 

197 1890 Colour Lithograph by George Sheriff of a group of Māori 'The 
Latest Scandal' (56cm x 42cm) 

 

198 Birtchnell Delph Watercolour of Paritutu and the Sugar Loaves from 
Omata (58cm x 41cm) & One other (53cm x 36cm) 1950s 

 

199 Mt Egmont/Taranaki Print by Charles Heaphy 1839 (67cm x 57cm) & 
another print of Mt Egmont/Taranaki 1880's (71cm x 55cm) 

 

200 2 Malcolm Warr Limited Edition Signed Prints (60cm x 36cm & 60cm 
x 49cm) 

 

201 Vintage Colourised Portraits of King George V & Queen Mary in 
Original Ornate Frames 1910 (60cm x 48cm) 

 

202 Tom Mutch Limited Edition Print - Signed and titled Ngahere  
203 Taxidermy Deer Head 6 Point Antlers (46cm Across Antlers)  
204 Persian Hand Knotted Hamadan Rug (116cm x 161cm)  
205 Tall Heavy Vintage Chinese Style Standing Lamp Labelled Marble Art 

Production of NZ (165cm H) 
 

206 Philip Stark Eros Chair (82cm at its Tallest)  Acrylic Seat on a Chrome 
Pedestal Base 

 

207 1930's His Masters Voice Portable Gramophone with a Quantity of 78 
Records 

 

208 Antique Kalif Motor Spirit Box & a Vintage One Pint Shell Oil Glass 
Bottle & a One Pint Mobil Oil Glass Bottle 

 

209 Military Aircraft Ammunition Box, Folding Trench Spade in a Canvas 
Bag, WW1 Water Flask, Khaki Military Jacket & Cap with Metal Box 

 

210 1950's Flying Saucer Floor Heater (36cm x 22cm)  
211 Selection of Egyptian Rugs, Throws & Leather Cushion bought in a 

Cairo Market by a NZ Troop WW2 1944 
 

212 Limited Edition All Back Print Artist Proof Arty Wright 2007 (73cm x 
53cm) 

 

213 2 Malcolm Warr Limited Edition Signed Prints Taranaki & Toetoe 1985 
(64cm x 64cm) Cape Egmont from the North (69cm x 34cm) 

 

214 3 Vintage Walking Sticks, Deer Antler & Silver Bands, Carved Handles 
etc 
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215 Large Early Bernard Aris Water Colour 'Taranaki' signed Bernard Aris 
1936 (53cm x 42cm) 

 

216 Box of Old Tins - Early Victorian and including Cigarette Tins  
217 Selection of Old Pickle Bottles, named Ginger Beer Bottles, Beer 

Bottles & Others 
 

218 Selection of Vintage Pudding & Jelly Moulds   
219 Large Vintage Amber Glass Carboy (48cm H)  
220 3 Japanese Vintage Panels Painted with Mother of Pearl Decoration 

(91cm x 60cm & 91cm x 30cm) 
 

221 Antique Dutch Wall Mounted Pendulum Clock with Decorative Brass 
Work and an Atlas Figure (45cm L Plus Floor Weights) 

 

222 Milarky Artwork Titled 'Here' 2020 Acrylic, Pigment, Airosoul & 
Recycled Secondhand Store Frame - From the Exhibition 
'Sedentarisation'  

 

223 Mid-century Metal & Enamel Wall Sculpture (64cm x 26cm) & Copper 
Latticework Wall Sculpture (40cm x 40cm)  

 

224 Victorian Plant Stand - Raised Floral Decoration (64cm H) with a 
Victorian Plant Pot (22cm H) - Not Matching 

 

225 Large Bitossi Shallow Bowl 1960's - Made in Italy (22cm D)  
226 Victorian Silver Plate 9 Flute Epergne (20cm x 10cm)  

 

See images of each lot on the website:   

www.hospicetaranaki.org.nz 

& 

Thank you for turning second hand goods into first class care. 

 

 

 

http://www.hospicetaranaki.org.nz/

